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 :مختمفة موجيّة وأطوال تردّدات لها وقاع قمّة عمى شكل   تكون مستعرضة موجات هي -1
 موجات إشعاعية -د كهرمغناطيسيّة موجات -ج مغناطيسيةموجات  -ب موجات كهربائية -أ

 :الكهرمغناطيسية بػ لمموجات الكامل النطاق يسمّى -2
 الكهرمغناطيسيّ التدفّق  -د الكهرمغناطيسيّ  الهباء -ج الكهرمغناطيسيّ الطيف  -ب الكهرمغناطيسيّ الإشعاع  -أ

 :المرئية, ما عداجميع الألوان الآتية ألوان تتكوّن منها الأشعة  -3
  البرتقالي -د  الأزرق -ج  البنفسجي -ب الأسود -أ

 :تُعد الأشعة فوق البنفسجية مثالًا عمى الأشعة -4
 المرئيّة غير القصيرة -د المرئيّة غير الطويلة -ج المرئيّة الطويلة -ب المرئيّة القصيرة -أ

 البنفسجيّة: فوق الأشعة الأوزون بامتصاص الطبقة التي يقوم بها غاز -5
 التروبوسفير -د الميزوسفير -ج الستراتوسفير -ب الثيرموسفير -أ

 .الأرض إلى تصل حتى وسط ناقل إلى وتحتاج الفراغ الكهرمغناطيسيّة عبر تنتقل الموجات -6
 العبارة خاطئة -ب العبارة صحيحة -أ

 .26الجويّ % والهباء الغيوم والغازات بفعل الذي ينعكس الشمسيّ  الإشعاع نسبة -7
 العبارة خاطئة -ب العبارة صحيحة -أ

 

 

 

 
 

ً   الطيل ٌترايح -1 ٌ ة للأشعة الميج  ............... بٌن المرئ
ا وي طيلً  الميجات   أكثراللين الذي ٌعد   -2  ٌ ا وي طيلً  الميجات   أقلاللين الذي ٌعد  ي .......... ميج  ٌ  .......... ميج
ى الأشعة فً الرمز  -3  ...............ـ ب Yيالأشعة فً الرمز  ...............ـ ب Xتسم 

ً   الطيل -4 ٌ ة للأشعة الميج   ..........للين الأخضر ٌبدأ من  المرئ
 

 

ىا التجاوات فً طاقتىا تشع  الشمس -1 ٌ ة  شكل   على جمٌع  ىميجات كىرمغناطٌس  ............... تسم 
تٌن بٌن المسافة   -2  ـ .........................ت عرف ب قاعٌن متتالٌٌن أي متتالٌتٌن قم 
ى -3 ٌ ة  ميجات شكل على تنتقل التً الطاقة   تسم   .......... الأرض إلىكىرمغناطٌس
ن الإشعاع المنبعث من الشمس  -4  ....................... من لاف الجيي  الغ إلى ٌصل الذيٌتكي 

 

 :الآتٌة الخٌارات من الصحٌحة الإجابة اختر  السؤال الأيل 

ٌ ة )الضيء المرئً(:  السؤال الثانً  ح أليان الأشعة المرئ  أدرس الصيرة الآتٌة التً تيض 

ة   يقدرتىا( km 1,392,684) قطروا أن علمت إذا الشمس سطح من المنبعث قالتدف أحسب  الرابعالسؤال    ٌ  :(W 1026×4) الإشعاع

 أكمل الفراغ بالكلمات المناسبة فٌما ٌأتً:  الثالثالسؤال  

x Y 
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 :مختمفة موجيّة وأطوال تردّدات لها وقاع قمّة شكل   عمى تكون مستعرضة موجات هي -1
ٌ ة ميجات -ج موجات مغناطيسية -ب موجات كهربائية -أ  موجات إشعاعية -د كىرمغناطٌس

 :الكهرمغناطيسية بػ لمموجات الكامل النطاق يسمّى -2
ً  الطٌف  -ب الكهرمغناطيسيّ الإشعاع  -أ  الكهرمغناطيسيّ التدفّق  -د الكهرمغناطيسيّ  الهباء -ج الكىرمغناطٌس

 :جميع الألوان الآتية ألوان تتكوّن منها الأشعة المرئية, ما عدا -3
  البرتقالي -د  الأزرق -ج  البنفسجي -ب الأسيد -أ

 :تُعد الأشعة فوق البنفسجية مثالًا عمى الأشعة -4
ٌ ة غٌر القصٌرة -د المرئيّة غير الطويلة -ج المرئيّة الطويلة -ب المرئيّة القصيرة -أ  المرئ

 البنفسجيّة: فوق الأشعة بامتصاص الأوزون غازالطبقة التي يقوم بها  -5
 التروبوسفير -د الميزوسفير -ج الستراتيسفٌر -ب الثيرموسفير -أ

 .الأرض إلى تصل حتى ناقلوسط  إلى وتحتاج الفراغ رالكهرمغناطيسيّة عب تنتقل الموجات -6
 العبارة خاطئة -ب العبارة صحيحة -أ

 .26جويّ %ال والهباء الغيوم والغازات بفعل ينعكس الذي الشمسيّ  الإشعاع نسبة -7
 العبارة خاطئة -ب العبارة صحٌحة -أ

 

 

 

 
 

ً   الطيل ٌترايح -1 ٌ ة للأشعة الميج  nm (400-700)بٌن  المرئ
ا وي طيلً  الميجات   أكثراللين الذي ٌعد   -2  ٌ ا وي طيلً  الميجات   أقلاللين الذي ٌعد  ي الأحمر ميج  ٌ  البنفسجً ميج
ى الأشعة فً الرمز  -3 ٌ ة غٌر الطيٌلة الأشعةب Xتسم  ٌ ة غٌر القصٌرة الأشعةب Yيالأشعة فً الرمز  المرئ  المرئ

ً   الطيل -4 ٌ ة للأشعة الميج   nm 500للين الأخضر ٌبدأ من  المرئ
 

 

ىا التجاوات فً طاقتىا تشع  الشمس -1 ٌ ة  شكل   على جمٌع  ىميجات كىرمغناطٌس ً   الإشعاع تسم   الشمس
تٌن بٌن المسافة   -2 ً  للميجهت عرف ب قاعٌن متتالٌٌن أي متتالٌتٌن قم   الطيل الميج
ى -3 ٌ ة  ميجات شكل على تنتقل التً الطاقة   تسم   الإشعاع الأرض إلىكىرمغناطٌس
ن الإشعاع المنبعث من الشمس  -4  الحمراء تحت يأشعة مرئٌة ميجات من لاف الجيي  الغ إلى ٌصل الذيٌتكي 

 

 

surface area of sun = 4 × π × r2
 = 4 × 3.14 × (696,342)2 = 609 ×1012 km2 = 609 ×1018 m2 

Φ = P / A = 
4x1026

609x1018  = 6.5 ×105 W/m2 

 :الآتٌة الخٌارات من الصحٌحة الإجابة اختر  السؤال الأيل 

ٌ ة )الضيء المرئً(:  السؤال الثانً  ح أليان الأشعة المرئ  أدرس الصيرة الآتٌة التً تيض 

ة   يقدرتىا( km 1,392,684) قطروا أن علمت إذا الشمس سطح من المنبعث قالتدف أحسب  الرابعالسؤال    ٌ  :(W 1026×4) الإشعاع

 فٌما ٌأتً: أكمل الفراغ بالكلمات المناسبة  السؤال الثالث 
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